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Introducción

La Competición Internacional de Arbitraje y Derecho Mercantil (Moot) que se inicia en esta primera edición de 2009 tiene diversos objetivos que giran en torno a la formación de los estudiantes de Derecho en cuestiones relativas al Derecho Uniforme del Comercio Internacional, particularmente la compraventa internacional de mercancías, y su resolución mediante el Arbitraje Mercantil Internacional. El Moot tiene su página web oficial: http://www.mootmadrid.es
 


 Un entorno cada vez más globalizado exige unas normas cada vez más globalizadas, al tiempo que abogados preparados para hacer frente a dicha internacionalización. Formar a profesionales con perfil internacional obliga a prestar atención a estas enseñanzas mediante combinación de contenidos teórico/prácticos. Interacción que favorece entre estudiantes y profesores, universidad y sector privado, el perfil internacional y la libre transferencia de conocimientos que permite (frente a la tan habitual parcelación geográfica de la formación jurídica y de los profesionales del Derecho) hacer del Moot un proyecto integral en la formación de los futuros profesionales del Derecho. 

La dirección del Moot corresponde a los Profesores Rafael Illescas Ortiz (Catedrático de Derecho Mercantil en la Universidad Carlos III de Madrid) y Pilar Perales Viscasillas (Catedrática de Derecho Mercantil en la Universidad de La Rioja), y la coordinación a David Ramos Muñoz (Profesor ayudante Universidad Carlos III de Madrid). En la redacción del caso participa el abogado especialista en arbitraje David Cairns (socio) y la abogada Alicia Martín, ambos del despacho B. Cremades y Asociados, y ha contado con la inestimable ayuda de la Corte Permanente de Arbitraje de la Haya, especialmente el Sr. Brooks Daly y Martin Doe.

El Moot está patrocinado por la Universidad de La Rioja y por diversas firmas de abogados.  
Estructura de la Competición 

La base de la competición consiste en un caso práctico que versará sobre temas relativos al derecho uniforme del comercio internacional (compraventa internacional de mercancías bajo la Convención de Viena de 1980) y al arbitraje internacional. El idioma de la competición es el español.


Una vez expuesto el caso práctico, los equipos participantes deberán aplicarse en la redacción del escrito de demanda. Al finalizar el plazo, la organización remitirá el escrito de otro equipo y sobre la base de éste, deberá redactarse el escrito de contestación a la demanda. La fase oral de la competición se desarrollará en Madrid en la sede de la Universidad Carlos III de Madrid en Getafe.  Durante esta fase, cada equipo con dos de sus oradores competirá cuatro veces en rondas generales contra otros cuatro equipos alternando las posiciones de demandante y demandado. Las audiencias estarán formadas por árbitros especialistas en Derecho Mercantil Internacional y Arbitraje.
Lugar de celebración y calendario
La Competición tendrá lugar en la Facultad de Ciencias Sociales y Jurídicas de la Universidad Carlos III de Madrid, Calle Madrid, 129, 28903 Getafe (Madrid) 

-8 enero 2009: Difusión del caso práctico

-18 enero 2009: Fecha límite para el envío por parte de los equipos de las posibles dudas 
o cuestiones que puedan surgir


-28 enero 2009: Fecha de difusión de las aclaraciones al caso práctico


-8 marzo 2009: Fecha de entrega a la organización del Memorándum de la parte 
demandante. Fecha límite para el envío del formulario de inscripción y del pago de la 
inscripción

-11 marzo 2009: Fecha límite de envío por parte de la organización del Memorándum de 
la parte demandante


-1 mayo 2009: Fecha de entrega del Memorándum de la parte demandada


-21 junio 2009: Cocktail de recepción

-22-25 junio 2009: Fase oral: Rondas generales


-26 junio 2009: fase eliminatoria y final. Banquete de despedida 
Participantes

El Moot está dirigido a estudiantes de Derecho de Facultades de Derecho de todo el mundo o alumnos de Institutos o Escuelas de postgrado, en los que el estudio del Derecho forma parte del programa, que pretendan ofrecer una alta especialización teórico-práctica a sus alumnos. La competición resulta adecuada tanto para equipos de Grado (Licenciatura) como de Postgrado (Master o Doctorado). 

Una Universidad o Institución puede presentar más de un equipo siempre que pertenezcan a programas diferentes, por ejemplo, un equipo representando al Grado o Licenciatura en Derecho y otro equipo representando a un programa de Master. 
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